

【表紙】  
【提出書類】 訂正報告書  
【根拠条文】 法第27条の25第4項  
【提出先】 関東財務局長  
【氏名又は名称】 株式会社 整理回収機構  
代表取締役 藤田 昇三  
【住所又は本店所在地】 東京都千代田区丸の内3丁目4番2号  
【報告義務発生日】  
【提出日】 平成25年07月26日  
【提出者及び共同保有者の総数（名）】  
【提出形態】  
【変更報告書提出事由】

**第1【発行者に関する事項】**

発行者の名称	株式会社 北洋銀行
証券コード	8524
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京 札幌

**第2【提出者に関する事項】****1【提出者(大量保有者)/1】****(1)【提出者の概要】****【提出者(大量保有者)】**

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	株式会社 整理回収機構
住所又は本店所在地	〒100-0005 東京都千代田区丸の内3丁目4番2号
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

**【事務上の連絡先】**

事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区丸の内3丁目4番2号 回収機構 業務企画部 大伏 薫	株式会社 整理回 収機構
電話番号	03-3213-7104	

**2【提出者(大量保有者)/2】****(1)【提出者の概要】****【提出者(大量保有者)】**

個人・法人の別	法人(認可法人)
氏名又は名称	預金保険機構
住所又は本店所在地	〒100-0006 東京都千代田区有楽町1丁目12番1号
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

**【事務上の連絡先】**

事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区有楽町1丁目12番1号 預金保険機構 金融再生部 企画管理課 大崎 伸哉	
電話番号	03-3212-6179	

**第3【訂正事項】****(1)【訂正される報告書の報告義務発生日】**

平成24年12月19日
-------------

**(2)【訂正内容】**

平成25年01月10日提出の変更報告書No.1について、以下の箇所を訂正いたします。

・第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)】/2

(2)【保有目的】

訂正前

1. 特別公的管理銀行であった株式会社日本長期信用銀行(現株式会社新生銀行)の発行株式をニュー・LTCBパートナーズ・CVに譲渡し、同行の特別公的管理を終了したが、当該株式譲渡の一環として、同行が保有する株式を預金保険機構が買取ったもの。
2. 特別公的管理銀行である株式会社日本債券信用銀行(現株式会社あおぞら銀行)の発行株式をソフトバンク株式会社、オリックス株式会社、東京海上火災保険株式会社及びその他の金融機関等に譲渡し、同行の特別公的管理を終了したが、当該株式譲渡の一環として、同行が保有する株式を預金保険機構が買取ったもの。

訂正後

1. 特別公的管理銀行であった株式会社日本長期信用銀行(現株式会社新生銀行)の発行株式をニュー・LTCBパートナーズ・CVに譲渡し、同行の特別公的管理を終了したが、当該株式譲渡の一環として、同行が保有する株式を預金保険機構が買取り、その後、発行会社の経営統合により本株式となっているもの。
2. 特別公的管理銀行である株式会社日本債券信用銀行(現株式会社あおぞら銀行)の発行株式をソフトバンク株式会社、オリックス株式会社、東京海上火災保険株式会社及びその他の金融機関等に譲渡し、同行の特別公的管理を終了したが、当該株式譲渡の一環として、同行が保有する株式を預金保険機構が買取り、その後、発行会社の経営統合により本株式となっているもの。

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

訂正前

自己資金額(W)(千円)		0
借入金額計(X)(千円)		2,151,725
その他金額計(Y)(千円)		0
上記(Y)の内訳		
取得資金合計(千円)(W+X+Y)		2,151,725

訂正後

自己資金額(W)(千円)		0
借入金額計(X)(千円)		0
その他金額計(Y)(千円)		0
上記(Y)の内訳	発行会社の経営統合に伴い13,988,000株取得	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)		0

【借入金の内訳】

借入金の内訳を削除します。